

07 ноября 2022 года
п.г.т. Большая Мурта

№ **198**

ПРИКАЗ

**о проведении муниципальной акции, посвященной Дню матери
«Цветик семицветик – милой мамочке приветик!»**

В соответствии с планом работы управления образования, в целях сохранения культурных традиций и духовных ценностей, воспитания уважительного отношения к женщине и укрепления семейных отношений, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Положение о проведении муниципальной акции, посвященной Дню матери «Цветик семицветик – милой мамочке приветик!» согласно приложению, Акцию провести в период с 14 по 27 ноября 2022 года.
2. Руководителям образовательных учреждений обеспечить подготовку и участие школьников в муниципальной акции «Цветик семицветик – милой мамочке приветик!».
3. Рукину Н.К., директора МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества», назначить ответственным за организацию и проведение акции.
4. Контроль исполнения приказа возложить на Огородникову О.П., ведущего специалиста Управления образования.

Руководитель



С. Г. Максименко

С. Г. Максименко

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении муниципальной акции
«Цветик семицветик – милой мамочке приветик!»

Общие положения

Муниципальная акция «Цветик семицветик- милой мамочке приветик!» проводится в соответствии с районным планом мероприятий и приурочен к празднованию Дня Матери.

Мама — это человек, который готов для своего ребенка на все на свете, который может заменить всех, а ее не заменит никто, даже если очень-очень захочет. Каждый ребенок должен видеть перед своими глазами образец любви, на основе которого он впоследствии может строить свои чувства по отношению к окружающим людям. Не случайно центром любви в семье, примером и образцом для подражания ребенка является мама.

День матери – это особенный праздник и хороший повод напомнить самым дорогим людям на планете, мамам, как сильно мы их любим.

Организатор акции МБУ ДО «Большемуртинский ДТ».

Цели и задачи:

расширение знаний учащихся о празднике Дня матери;
формирование морально-этических качеств у подрастающего поколения: чувства любви, нежности, уважения, чуткости к женщине-матери, традиции чествования мам;
выражение признательности, любви, внимания к матери через творчество;
предоставление возможности демонстрации творческих работ общественности.

Участники акции:

В акции принимают участие дошкольники и учащиеся образовательных организаций Большемуртинского района в возрасте 5 - 18 лет.

Порядок проведения акции:

Акция проводится с 14 по 27 ноября 2022 года в 3 этапа:

1 этап – отправить заявку* на участие в акции до **15 ноября 2022 года** на электронный адрес: ddt-murta@mail.ru (Приложение).

2 этап – «**Цветик - семицветик**» - проведение мастер-классов по изготовлению цветиков-семицветиков из разных материалов, в разных техниках.

Участники акции выставляют фотографии с мастер-классов с 20 по 24 ноября 2022 года со своих страниц в ВКонтakte с хэштегом #ЦветикСемицветикБольшемуртинскийДТ2022, с указанием: образовательная организация, класс, группа или автор работы.

3 этап – «**Видеопоздравление**» - (индивидуальное, групповое, класс) - создание праздничного настроения и выражение любви к мамам через видеопоздравление. Для видеопоздравления участники используют изготовленный цветик-семицветик, на каждый лепесток должно быть словесное пожелание для мам.

Участники акции выставляют видеоработы с 24 - 27 ноября 2022 года со своих страниц в ВКонтakte с хэштегом #ЦветикСемицветикБольшемуртинскийДТ2022, с указанием: образовательная организация, класс, группа или автор работы.

Участники акции получают электронный сертификат.

Заявка*
на участие в акции
«Цветик семицветик – милой мамочке приветик!»

№ п/п	Образовательная организация	Количество участников	Ответственный педагог	Сотовый телефон